SZECHENYI ISTVAN ALKALMAZOTT MECHANIKA
EGYETEM TANSZEK

Mérési jegyzokonyv
Normal fesziiltségek meghatarozasa hajlitott tartén

Név: Szak:
Neptun-kéd:
Datum:

1. Kiindulo adatok:
Hajlitott tarté méretei:

Keresztmetszet teriilete =

Tart6 hossza (I) = R, R, R, R, R

Lehajlas mérési pont (Ic) = % %% >
N

Anyagjellemzdk:
E=2-10° MPa, v=0,3

2. Szamolashoz hasznalt fobb osszefiiggések dsszegyiijtése:
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3. A kozvetlen mérési eredmények

3.1. Az elso terhelés esetén
Terhel6 er6: F, =

Lehajlés:
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elsé pont masodik pont harmadik pont
X = X;= X3 =
ga = ga = ga =
& = & = & =
£ = & = & =

3.2. A masodik terhelés esetén:

Terhel6 er6: F, =

Lehajlas: v, =

elsé pont masodik pont harmadik pont
X = X;= X3 =
8&1 = ga = ga =
& = & = & =
£ = & = & =

3.3. A harmadik terhelés esetén:

Terhel6 erd: F; =

Lehajlas: v, =

els6 pont masodik pont harmadik pont
X = Xy = X3 =
ga = ga = ga =
& = & = & =
E. = .= .=
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4. Az alakvaltozas a vizsgalt pontokban

3.1. Az alakvaltozasi tenzor az elsd terhelés esetén:

elsd pont

)il:

masodik pont
X, =
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harmadik pont
X; =

3.2. Az alakvaltozési tenzor a masodik terhelés esetén:

elsé pont

)ilz

masodik pont
X, =

harmadik pont
X3 =

3.3. Az alakviltozasi tenzor a harmadik terhelés esetén:

elsd pont
X =

masodik pont
Xy =

harmadik pont
X3 =
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4. A fesziiltségallapot a vizsgalt pontokban
4.1. Az elso terhelés esetén:
4.1.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:

elsé pont masodik pont harmadik pont
X = X, = X3 =

4.1.2. A fesziiltségi tenzor a radelmélet alapjan szdmitva:

elsé pont masodik pont harmadik pont
X = Xy = Xy =

4.2. A masodik terhelés esetén:
4.2.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:

elsé pont masodik pont harmadik pont
X, = X, = X3 =
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4.2.2. A fesziiltségi tenzor a radelmélet alapjan szdmitva:

elsé pont masodik pont harmadik pont
X = Xy = X3 =

4.3. A harmadik terhelés esetén:
4.3.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:

els6 pont masodik pont harmadik pont
X = X = X3 =

4.3.2. A fesziiltségi tenzor a ridelmélet alapjan szamitva:
els6 pont masodik pont harmadik pont
X, = X, = X3 =
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5. A nyomatéki abrak (a riadelméletbdl és a mérési eredményekbol szamitott nyomatéki
gorbéket eltéro szinnel abrazolja!)

5.1. Az elsO terhelés esetén:

T M,

z

T X
| | | | | | | | | | | [ | | | | | | | | | | | [ L
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5.2. A masodik terhelés esetén:

A M

-+ hz

T X
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5.4. A harmadik terhelés esetén:

™,

z

1/2 |

6. Az ¢, =¢,(o,)fiiggvény abrazolasa a vizsgalt harom pontban: (abrazolja a mérésekkel

kapott o, &, Osszetartozé értékeket a harom terhelési esetben és harom mérési pontban)
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7. A v, =V (F) fiiggvény abrazolisa az alkalmazott harom terhelés esetén:

A
Ve




